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PALABRAS DE BIENVENIDA

Buenas noches, amigas y amigos de nuestra Villa de Acanceh y sus comisarías:

Ticopá,Canícab, Sac-chich, Petectunich, Tepich, Ozitina, y Cibceh. Comisarios ejidales y

municipales; les agradezco profundamente su asistencia, sean todos ustedes bienvenidos.

Estimados representantes de las dependencias de los Gobiernos, Federal y Estatal que nos

acompañan, a nombre del pueblo de Acanceh, les doy la más cordial bienvenida a este

Primer Informe de Gobierno del H. Ayuntamiento 2010 -2012.

Hoy, en mi calidad de presidente municipal presentaré el respectivo informe del estado que

guarda la administración municipal como marca la ley de gobierno de los municipios del

estado de Yucatán en su artículo 34 que a la letra dice: El presidente municipal tiene entre

sus facultades y obligaciones la de informar al Ayuntamiento dentro los últimos quince días

del mes de junio de cada año en sesión solemne de cabildo. sobre el estado que guarda la

administración municipal, los avances logrados en el plan municipal de desarrollo y las

labores realizadas en este primer año de gobierno municipal.

Con el presente informe y sustentado en el documento que en el mismo entregaremos

damos cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 40 en su fracción ya referida en el párrafo

anterior ..

Amigos y amigas.

Aprovecho esta oportunidad de volver a estar juntos para saludarlos afectuosamente, aún

recuerdo vivamente todas y cada una de las veces en que nos reunimos en esta plaza

pública con el objetivo común de soñar. planear y luchar por un Acanceh mejor.
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Ustedes confiaron en mi y en el equipo de regidores que hoy me acompaña para concretar

esta búsqueda del bien común y quiero decirles que desde el primer día que asumimos esta

responsabilidad hemos trabajado incansablemente para lograrlo.

PRESENTACiÓN DEL CABILDO

Nada, absolutamente nada de los resultados que hoy presentaremos hubiera sido posible sin

el apoyo, visión y compromiso con la sociedad de todos y cada uno de los integrantes del

Honorable Cabildo que han sobrepuesto el interés colectivo de ustedes ciudadanos por

encima de intereses particulares, de grupo o partido.

Saludo afectuosamente y me honro en presentarles esta noche a los miembros que integran

el cuerpo edilicio de la villa de Acanceh.

Profesor. Juan Antonio Pech Sonda
Presidente Municipal

C. Moises Augusto NabteVarquez
Secretario Municipal

C. !liana del Socorro Diaz Puc
Sindico Municipal

C. Barbara Estela Ortiz Uc
Regidora de Obras Públicas

C. Ejida Deyanira Medina López
Regidora de Agua Potable

C. Adelina AkeCuitun
Regidora de Equipamento, Mantenimiento y Cultura

C. Rigoberto Torres Varquez
Regidor de Desarrollo Rural
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C. Martha Elena Ancona Peeh
Regidora de Espectáculos

C. Teresita de Jesús Pool Vela
Regidora de Nomenclatura

C. Luis del Carmen EkUk
Regidor de Seguridad Pública y Educación

C. María Luisa Medina Canul
Regidora de Cementerio

SEGUIMIENTO DE LOS OBJETIVOS DEL PLAN MUNICIPAL

No son producto de la casualidad cada una de las acciones realizadas en favor de ustedes y

de sus familias. Para el desarrollo de este gobierno hemos dado puntual seguimiento al plan

municipal de desarrollo 2010 Y 2012 mismo que fue creado a la par con la participaciónde

los sectores representativos de la comunidad y con el firme compromiso de atender de

manera prioritaria a la población más necesitada y distribuir los recursos de manera eficiente

y equitativa.

Este primer año nos enfrentamos al reto de sacar a Acanceh del rezago que padece en obra

pública y la urgente necesidad de atender a los grupos vulnerables de esta villa que

requieren primordialmente el apoyo de la administración pública para incorporarse al

desarrollo pleno del mismo.

Las dependencias federales y estatales de gobierno han tenido la sensibilidad de captar las

demandas que les hemos planteado como gobierno municipal y podemos decir

satisfactodamente al pueblo de Acanceh que, han apoyado nuestro trabajo a favor de

ustedes, por eso a los representantes de dichas administraciones, públicamente les pido de
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la manera más atenta sirvan llevar el agradecimiento de nuestro pueblo hasta las más altas

esferas del servicio público Estatal y del Gobierno de la República.

Mención especial y un gran reconocimiento de parte de este H. Ayuntamiento al

personal del DIF municipal por su ayuda y participación en los diversos eventos

culturales y tradicionales que se realizamos durante el año en los cuales nos

apoyaron fuertemente. Gracias, muchas gracias por su dedicación.

INTRODUCCiÓN

1, Este informe que relaciona el cumplimiento de los objetivos del Plan Municipal de Desarrollo

fue elaborado por un equipo de trabajo que se dio a la tarea de recabar toda la información

de las distintas áreas de trabajo, procesar dicha información y cotejarla con el ya mencionado

plan municipal. posteriormente se reviso.

Su presentación solamente marca la pauta de dar a conocer a ustedes ciudadanos el trabajo

realizado durante el año, pero de ninguna manera frena ni pone en pausa el trabajo que

diariamente realizamos en este Honorable Ayuntamiento.

Dia a dia nos avocamos a servirles con oidos abiertos, ojos atentos y propuestas prontas

que redunden en un trabajo honesto, eficaz, pero sobre todo sensible a las demandas de

todos ustedes.

Honestidad, equidad, transparencia, servicio y responsabilidad son baluartes de esta

administración y son principios rectores que se retroalimentan con el pilar de honradez que

jamás dejara de ser el alimento diario que nutre al desempeño de nosotros, sus servidores

públicos.
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Todos estos pilares son los que nos han servido para superar la dificil situación económica

que nos recibió en el arranque de esta administración debido a falta de responsabilidad de la

administración anterior que no entrego nada más que una enorme deuda del H

Ayuntamiento con distintos proveedores y dependencias.

Es claro que no podíamos frenar el desarrollo de esta villa, que por ningun motivo, ningun

niño, ningun joven y ninguna persona podian sufrir las consecuencias de la desidia y el

desinterés de quienes eludieron su responsabilidad

Por esoy porque el pueblo de Acanceh confió en nosotros, asumimos el reto de trabajar a

pesar de las carencias y deudas heredadas e implementamos medidas administrativas que

nos dieron excelentes resultados y hoy podemos informar que estamos pagando la deuda

heredada con recursos que pudieron haber servido para más acciones a favor de la

comunidad más necesitada y a pesar de todo estamos haciendo obras y dando servicios que

marcan una diferencia considerable con cualquier administración anterior. Al pueblo de

Acanceh, le estamos cumpliendo.
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Propósito de Desarrollo Social en Desempeño

Con la participación de la ciudadanía en general jerarquizamos las acciones que debían

realizarse a favor de la gente que menos tiene y los sectores más desprotegidos, enfocando

la aplicación de recursos a estos sectores procurando que los beneficios sociales de buena

calidad fueran el detonante de un Desarrollo Social pleno.

La propuesta de trabajo para el propósito de Desarrollo Social fue acogida con el

compromiso que conlleva por los regidores que integran este ayuntamiento y consecuencia

fue aprobado por unanimidad lo que refleja una vez la unidad de los servidores públicos de

esta administración con el pueblo.

Las acciones realizadas son las siguientes:

EMPLEO

Se fomentaron en la administración municipal 356 empleos en la cabecera y comisarías en

diversas áreas, tanto administrativas como operativas.

Se dio empleo temporal a más de 70 personas que conforman las brigadas de fumigación y

caminos para los sectores productivos. Este apoyo fue reiterativo en diversos tiempos de

este primer año de la administración.

Se creó un cuerpo de brigadistas con 12 personas que cubrieron el área de protección civil,

en el que se selecciono a los 4 mejores para contar con una brigada permanente para la

prevención en contingencias a causa de huracanes.
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EDUCACiÓN

22 estudiantes reciben mensualmente becas académicas con fondos municipales.

Se impartieron cursos de computación a 190 alumnos concluyendo todos de

manera satisfactoria su preparación.

Se dio mantenimiento a los equipos de cómputo en los Centros Comunitarios de

Aprendizaje de la cabecera y las comisarías.

9

personas

concluir,

Se organizó la jornada educativa con el propósito de que los jóvenes y

adultas que no cuenten con un nivel básico educativo lo pudieran

participando en la misma más de 100 personas.

Las escuelas: Ignacio Zaragoza, Albino J López, Federal Amparo Rosado en sus 2

turnos, Primitivo Rubio, Ermilo Abreu Gómez, Ese. Primaria de Ticopó, y la

Augusto Malina; recibieron el apoyo económico de este ayuntamiento dentro del

programa "Escuelas de Calidad "beneficiando a un total de 2,100 estudiantes.

13 alumnas que estudian en la academia de belleza "Ebenezer" ubicada en la

colonia Santiago de esta localidad reciben mensualmente apoyo con becas

municipales.

En el marco de los festejos conmemorativos del día del maestro el 15 de mayo en

el que participaron mas de 200 mentores, se entregó el reconocimiento como

maestro del año 2011 a la Profra. Elsy Tzab Guerrero y además se hizo un

reconocimiento dignó a su esfuerzo a los maestros que destacaron en su labor

educativa durante el año.
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Se instaló el Consejo Municipal de Educación en coordinación con la Secretaría de

Educación Pública.

En coordinación con la Sedesol Federal se instaló la Conexión de Internet del CCA

de la Comisaría de Canicab.

Se organizó el concurso municipal de oratoria y poesía con la participación de

poco más de 120 alumnos de 16 escuelas de este municipio. Los primeros lugares

fueron premiados por el H. Ayuntamiento.

Se apoyó con transporte y alimentación a las diferentes escuelas de la localidad y

sus comisarias en sus diferentes eventos deportivos y culturales.

De igual forma se les apoyo con pintura y pago de la renta de mobiliario y equipo

para sus diversos eventos.

SALUD

En coordinación con el gobierno del estado se dotó al municipio con una

ambulancia y paramédicos profesionales con el fin de dar un mejor servicio a los

habitantes de Acanceh; estableciendo su base en el CCA. El H. Ayuntamiento se

hace cargo de la alimentación de los paramédicos.

En materia de prevención de enfermedades, pusimos en marcha: 24 acciones por

medio del modelo de comunicación educativa distribuyendo 1,500 trípticos, 132

carteles, 32 horas de perifoneo así como 120 spots de radio. Cabe señalar que fue

en coordinación con la SSY y el IMSS-OPORTUNIDADES; destacando la

participación y el invaluable apoyo de la directora del IMSS Dra. Martha Abdala.

En coordinación con el Gobierno del Estado se aplicó en esta villa el programa

"Cerca de Ti", atendiendo a más de 200 personas en materia de salud.
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Mediante un convenio con la óptica "Hania" se apoyó a las personas con

problemas visuales financiando el 30% de descuento a los interesados en adquirir

sus lentes y a las personas con alguna discapacidad se les exento el pago.

En coordinación con un grupo de médicos de Miami florida se brindó atención a

más de 200 personas de este municipio de manera gratuita.

Se cuenta con un odontólogo de planta que está al servicio de la comunidad y los

usuarios del servicio solo aportan una cuota simbólica con lo que se ha

beneficiado a más de 360 personas este año. El H. ayuntamiento realiza el pago

del profesional y la renta del local en donde presta el servicio.

Se contrató a una brigada de 20 personas que se encargaron de fumigar la

cabecera y comisarias para combatir el mosco del Dengue.

Se formó el Consejo Municipal de Salud.

Se realizó el cerco sanitario en relación al brote de hepatitis A, brindando apoyo y

orientación a 546 familias a las que se visitó en sus hogares para evitar la

propagación de dicha enfermedad.

Establecimos campañas permanentes de salud en las colonias del municipio.

Se llevó a cabo una intensa campaña de salud animal mediante la cual se

aplicaron vacunas antirrábicas a perros y gatos previniendo riesgos para las

familias a causa de sus mascotas.

En coord'inación con la UADY se realizó el programa "Hoy en tu comunidad"

contando con el apoyo de más de 180 profesionales que brindaron servicios de

salud, orientación juridica y de higiene a más de 600 personas a las que también

se les apoyo con ciertos medicamentos. En el marco del mismo programa se

11



I
I
I
I
1

I
I
l
l
1

l
l
1

ofreció el servicio veterinario a 200 mascotas. Para esta acción el ayuntamiento

aporto el costo de transporte y alimentación de los profesionistas.

Proporcionamos alojamiento y alimentación a personal especializado del Seguro

Popular que estuvo en el municipio para brindar un mejor servicio de salud.

Se realizaron convenios con los gobiernos, estatal y federal, para llevar a cabo

proyectos de mejora de infraestructura y equipamiento así como mantenimiento de

espacios de salud en nuestro municipio.

En coordinación con el IMSS se realizaron brigadas de abatización en todos los

hogares de la comunidad para prevenir el brote del mosco transmisor del Dengue.

GESTiÓN SOCIAL

La primera acción de este ayuntamiento fue negociar de manera urgente el pago

de la deuda con la Comisión Federal de Electricidad que de manera irresponsable

había demostrado que a nuestra querida villa de Acanceh no la quieren tanto

como pregonan pues habían entregado a esta administración los edificios y

espacios públicos a obscuras por la falta de energía eléctrica.

Quiero hacer mención que se realizaron diversos convenios con dependencias

federales, estatales así como iniciativas privadas entre ellos se encuentran: OIF,

catastro, registro civil, INAIP, CONAGUA, policía vecinal, seguridad pública,

INDEMAYA, bancos, IMSS, UBR, equidad de género, CEDEM yecologia.

Pagamos y reconectamos el servicio de energía restableciendo la iluminación en

los edificios públicos incluyendo el parque principal.
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Modernizamos con equipo de cómputo las áreas de obras públicas, secretaría,

tesorería, catastro, juventud y desarrollo, así como la UMAIP, y las oficinas del

Sistema Municipal de Agua Potable.

Reconectamos el servicio de internet en la biblioteca municipal beneficiando de

manera directa a toda la población estudiantil del municipio.

Reparamos y dimos mantenimiento al parqué vehicular del H. Ayuntamiento que consta de

18 vehículos, de los cuales 13 son propiedad del ayuntamiento y 5 están en comodato

mediante un convenio con particulares.

Dotamos a diario con combustible todos los vehículos del ayuntamiento.

Mediante un programa municipal y aplicando recursos propios se brindó el servicio de corte

de cabello gratuito y servicios de belleza personal en todas las comisarías. Agradecemos

particularmente el apoyo de la academia de belleza "Ebenezer"

Para el buen funcionamiento de la administración municipal se dota de manera regular a los

departamentos con papelería, tóner, calculadoras entre otros consumibles de oficina.

Se dio apoyo a los familiares de 90 dífuntos con féretro y despensas.

Se brindó el servicIo de transporte de lunes a viernes en más de 750 viajes de

traslado al CENOI, CREEE, COTOLENGO, Hospital IMSS "Ignacio García Tellez"

mejor conocido como la T 1, Cruz Roja, Hospital O'Horán y el OIF Estatal, entre

otros destinos de la ciudad de Mérida.

Se dio apoyo económico a más de 6,720 personas de escasos recurso y con

problemas médicos durante el año para gastos de alimentación, medicamento,

transporte, consultas médicas y en algunos casos para educación entre otros.
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En Diciembre llevamos a cabo un convivio para los empleados del ayuntamiento

llevándose a cabo un baile y la entrega de regalos a cada uno de ellos.

CULTURA

En el Aniversario de la Villa de Acanceh 1876-2010; se entregaron

reconocimientos a 6 grandes deportistas y 6 grandes músicos y se contó con la

participación de la Orquesta Sinfónica Juvenil del Gobierno del Estado, el Ballet

Folklórico de Dzilam de bravo y el del H. Ayuntamiento de esta localidad, así como

la participación de la agencia de modelaje "Creaciones Acanceh" propiedad del

Sr. José Escalante.

Festejamos el Bicentenario de la Independencia de México y en coordinación con

el Instituto de Cultura de Yucatán se presentó el grupo musical "Cuarteto

Continental" y se contó con la participación del grupo folklórico del H

Ayuntamiento de Acanceh que presentó bailes típicos de diversas partes de la

República Mexicana.

Impartimos talleres de música, pintura, costura de hipi\es e hilo contado

contribuyendo al autoempleo que refuerza la economía de las familias de

Acanceh.

En el mes de marzo se realizó el "Otoño Cultural" en cuyo marco se presentó una

obra teatral en lengua maya con la participación del actor internacional de la

película "Apocalipto" el Sr. Espiridión Acosta,

Como parte del Otoño Cultural también se realizaron bailes populares, de luz y

sonido e intercambios deportívos, así como la presentación de bailes folklóricos

entre otros.
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Se está fomentando la Orquesta del H Ayuntamiento a la que se ha

proporcionado instrumentos musicales y equipo de sonido, quedando su

conformación a cargo del Sr. Ramiro Estrella Lara, maestro de música.

Para preservar la riqueza cultural de nuestro municipio se realizó el concurso de

altares con motivo del "Hanal - Pixan" en la plaza de las tres culturas. participando

1O escuelas del municipio entre kínders, primarias. secundarias y escuelas de

educación media superior.

Se premió al primer lugar que ganó el Colegio de Bachilleres plantel Acanceh. El

segundo lugar fue para la Preparatoria de Acanceh y el tercer lugar para el Kínder

IXCHEBEL XACH.

Los premios fueron en efectivo y se contó con la participación de más de 3,000

asistentes entre estudiantes, maestros y público en general.

Se dio apoyo para realizar el evento Chico Revolución a beneficio de la

Telesecundaria de la Comisaria de Tepich Carrillo que está a cargo del Mtro.

Pedro Monforle Madera.

Con la participación de más de 1,500 asistentes, se celebró el certamen Señorita

Embajadora 2010.

Los bailes, matinés y tardeadas del carnaval 2011 se ofrecieron de manera

gratuita durante los cuatro días que duraron los festejos y por primera vez se

realizó el concurso de comparsas y carros alegóricos otorgando un premio de

$10,000.00 al primer lugar que ocupo la comparsa titulada "Carnavalisimo" y

$2,000.00 al segundo: "Llamarada Caribeña". Más de 7,000 personas participaron

en los festejos.
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Con un convivia en el que se dieron regalos a todos los asistentes y con un baile

de la bella época se conmemoró el dia nacional de las personas de la tercera

edad.

Se dieron regalos y dulces a más de 2,500 niños de la cabecera y comisarias que

participaron en los festejos navideños y día de reyes en concurridos festivales que

organizo este H. Ayuntamiento con juegos mecánicos y brincolines entre otras

atracciones.

Más de tres mil mamás recibieron regalos y participaron en rifas durante el festival

organizado por el H. Ayuntamiento con motivo del día de la madre donde se

presentaron grupos musicales, obras teatrales y rifas. Además se le dio un

refrigerio a cada asistente.

En coordinación con el DIF Municipal se participó en el concurso de Oratoria

Intermunicipal celebrado en la Villa de Tecoh con la participación de 18

Municipios. La Srita. Andrea Janil Vázquez Tun estuvo entre los tres primeros

lugares dejando muy en alto el nombre de la villa de Acanceh.

DEPORTE

Quincenalmente se apoyó económicamente a los equipos de primera A del equipo

varonil y femenil de fútbol que representan al municipIo.

Se le dio mantenimiento a la unidad deportiva "Venados de Acanceh", habilitando

los baños y las instalaciones eléctricas en la unidad deportiva; También se

hicieron trabajos de mantenimiento en el campo de béisbol así como en la cancha

de básquetbol del centro.

De igual forma para mantener en buen estado el pasto de la unidad deportiva se

extendió tierra roja.
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Se entregaron podadoras en todas las comisarías para que le den mantenimiento

a los campos deportivos y áreas verdes.

Se apoyó con transporte, uniformes y alimentación a más de 200 deportistas que

participaron en todas las disciplinas de las olimpiadas juveniles en sus fases

municipal y regional destacando los atletas de esta villa que ocuparon los

primeros lugares en las especialidades de basquetbol, futbol, volibol, beisbol.

Este H. Ayuntamiento organizó eventos deportivos de diferentes disciplinas en el

transcurso del año tales como campeonatos de fútbol rápido, voleibol, béisbol y

softbol en los que participaron más de 25 equipos con deportistas de diferentes

edades. Más de 2000 personas tanto de la cabecera y comisarías disfrutaron a

estas jornadas deportivas.

En coordinación con el IDEY del Gobierno del Estado se llevó a cabo el programa

de activación física mes por mes durante todo el año con una participación de más

de 4,500 personas en la que destacó ia participación del personal del H.

Ayuntamiento, público en general y estudiantes.

Se impartieron clases de defensa personal (KARATE) de manera gratuita ios

lunes, miércoles y viernes en diferentes horarios beneficíándose a más de 40

alumnos.

Se promovió el atletismos en la cabecera y comisaría en sus diferentes

modalidades como son 100, 200, 400 Y 1000 mIs; contando con la participación de

más de 350 deportistas.

Más de mil atletas de diferentes partes del estado participaron en la Carrera

Atlética de las tres Culturas que organizó e'1club "Venados" en coordinación con

este H. Ayuntamiento; saliendo de la zona arqueológica de Mayapán.
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Se establecieron vinculo s con el sector empresarial promoviendo a nuestros

atletas más destacados e invitándolos a que los apoyen para su participación en

eventos estatales y nacionales.

JUVENTUD

En coordinación con el SEJUVE del Gobierno del Estado; se dio información sobre

los programas para acceder a becas de nivel superior y media superior. Se

realizaron los proyectos "Emprender 201 Q"segunda edición, 2011 1era edición, y

el programa "Prevenir" dando 16 platicas relacionadas con los mismos en las que

participaron más de 1,300 jóvenes de la cabecera y comisarías.

El H. Ayuntamiento en coordinación con la Secretaría de la Juventud del Gobierno

del Estado, organizó el torneo de ajedrez contando con la presencia del campeón

estatal y nacional el joven. Alarn Raúl Echeverría Chím: teniendo una asistencia

de más de 150 jóvenes del municipio.

Nuestro municipio colaboró conjuntamente con la Secretaria de la Juventud en el

boteo Teletón 2010 y un kilo de ayuda 2010.

Por primera vez en el municipio se firmaron 6 convenios con comercios del

municipio para que la Tarjeta Poder Joven que otorga el Instituto Mexicano de la

Juventud (INJUVE) sea utilizada en esos establecimientos.

Se entregaron 250 tarjetas Poder Joven tanto en la cabecera como en las

comisarias.

Se trajo al municipio el programa de Radio Juvenil "Radio Xooch" con la finalidad

de aumentar la promoción de la representación del viacrucis viviente, reconocido

en el todo el estado.'
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Por vez primera se integró el ballet juvenil del ayuntamiento; dirigido por el

Profesor Zaire Jesús.

En coordinación con ei SS Y, CAPASIT'S MERIDA, SEJUVE YUCATÁN E IMSS

OPORTUNIDADES ACANCEH; se organizó la primera feria juvenil de la salud;

abordando temas de gran importancia tales como VIH, Adicciones, Embarazos,

Sexualidad.

Por primera vez los jóvenes participan en el programa emprender de los cuales se

aprobaron 2 proyectos que actualmente están funcionando; estos son: Proyecto

de s"erigrafía y cibercafé.

Se participo en la copa Telmex de futbol; siendo seleccionado el joven C. José

Roberto ehi To105a; un deportista de nuestro municipio y es un orgullo destacar

que fue seleccionado para formar parte de la selección Yucatán.

EQUIDAD DE GÉNERO

Se impartieron 115 talleres con temas fundamentales de violencia de género,

violencia en el noviazgo, discriminación de género y básicos de género para la

sensibilización a las mujeres.

43 casos de violencia de género fueron canalizados al centro de atención

correspondiente.

En coordinación con el D1F Municipal y el IMSS, se llevo a cabo una marcha para

hacer conciencia de la lucha contra el cáncer de mama.

Se llevaron a cabo 5 talleres de sensibilización con el tema: "Violencia en el

noviazgo en la comisaría de Ticopó.
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Realizamos un concurso de carteles; con la finalidad de que los jóvenes

reconozcan que la violencia no es natural y que no es un patrón que debe

seguirse.

30 jóvenes de la escuela telesecundaria "Ignacio Zaragoza" de la comisaria de

Tepich participaron en 2 talleres con temas de sexualidad y discriminación de

género organizado por este ayuntamiento.

Se impartieron 2 talleres a padres de familia y profesores con temas de

comunicación entre padres e hijos y discriminación de género; con la participación

de 20 familias.

En coordinación con la Dra. Silvia Centeno, Presidenta de la asociación Cairoz, se

impartieron 3 talleres de sensibilización a los funcionarios del H. Ayuntamiento de

Acanceh; con el tema transversalidad de género; con la finalidad de brindar una

mejor atención a los ciudadanos de Acanceh.

COMUNICACiÓN SOCIAL

Se apoyó a las direcciones del H. Ayuntamiento en sus respectivos departamentos

fotografiando y documentando todas las actividades que se realizaron durante

este primer año de gestión.

De igual forma se creó la mampara municipal, un espacio ilustrativo donde cada

mes se exhiben fotografías de las diversas acciones realizadas por esta

administración municipal.

También se coordinaron las actividades cívicas, deportivas, culturales proveyendo

las herramientas de difusión necesarias para el conocimiento del público en

general.
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Asimismo se boletinaron notas de las actividades mas relevantes del ayuntamiento

a todos los medios de comunicación, incluyendo la página de Internet que

consigna notas exclusivas de esta villa.

RECLUTAMIENTO

De julio 2010 a julio 2011, los efectivos alistados en la Junta de reclutamiento

municipal (JMR) fueron los siguientes: 43 de clase y 185 remisos haciendo un total

de 228.

CATASTRO MUNICIPAL

Se firmaron convenios de colaboración y coordinación entre el Catastro Estatal y

Municipal para poder obtener datos del banco de información del sistema EstataL

•
Participamos en todas y cada una de las reuniones de trabajo realizadas con los

Ayuntamientos del Estado, que cuentan con catastro para una mayor coordinación

que redunde en un mejor servicio a la comunidad.

Asistimos a los cursos que impartió el Gobierno del Estado sobre el lngreso al

sistema en línea y al registro público de la propiedad; así como al que impartió el

Gobierno Federal sobre temas de modernización del sistema en línea de los

Catastros Municipales.

Se elaboraron 921 actas de diversos conceptos que solicitaron los ciudadanos de

la comunidad en plena atención a sus necesidades.

DESARROLLO INTEGRAL DE LAS FAMILIAS (DIF MUNICIPAL)

Se realizó el traspaso de la cocina de la cabecera municipal a la comisaría de

Petectunich, así como el reequipamiento, remad elación y construcción de la

misma para cumplir con las normas de higiene y lineamientos requeridos.
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También se apoyo y participó en los eventos sociales, culturales, deportivos entre

otros; con la finalidad de servjr y retroalimentarnos con las distintas demandas de

la ciudadanía.

De igual forma se otorgaron el apoyo de servicio médico gratuito a las personas

de escasos recursos de la cabecera y las comisarías.

Asimismo se mantuvo una coordinación muy estrecha con el DIF estatal y Federal

en cuanto a programas de beneficio social.

Las personas con discapacidad y de la tercera edad, recibieron nuestra especial

atención facilitándoles el ingreso a programas de ayuda y otorgándoles diversos

apoyos.

Se dieron pláticas con temas de maltrato famlliar, violencia, adicciones y

alcoholismo entre otros problemas sociales a cargo de gente especializada en

dichos temas.

Para un mayor apoyo en la educación de los niños y jóvenes de Acanceh se

realizaron reuniones. con los comités de padres de familia de las 10 escuelas

preescolares y 12 primarias del municipio.

Entregamos 192,048 raciones de bricks de leche de 250 mis, 92,285 sobre de

uvas pasas sin semilla, 41,584 sobres de fruta deshidratada, 11,828 galletas,

38,259 paquetitos de cereal, 36,108 barritas de cereal con fruta correspondientes

a los paquetes de desayunos escolares en todo el municipio.

510 personas de escasos recursos de la cabecera y nuestras comisarías con

problemas de nutrición; recibieron cada una sendos paquetes de despensas con

productos de la canasta básica.
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Para tener y dar la certeza de otorgar los apoyos del DIF municipal a personas

que realmente lo necesitan se realizaron estudios socioeconómicos en la cabecera

y comisarías para conocer los problemas de cada familia.

Se entregaron 8 sillas de ruedas y 1 muleta a igual número de personas con

discapacidad respondiendo a sus solicitudes.

Mensualmente se entregaron 39 becas que incluyen el pago de $ 400.00 Y una

despensa a través del programa "Cuidar" a personas con algún tipo de

discapacidad de Acanceh, Ticopó y Canicab.

300 personas reciben una despensa mensualmente a través del programa

"Despensas Municipales".

Se están impartiendo 2 cursos de autoempleo a 45 personas. Uno de repostería y

Otro de corte y confección.

Apoyamos con becas económicas a niños de nivel primaria y secundaria.

UNIDAD BASICA DE REHABILITACiÓN (UBR)

Desde el inicio de esta administración se dio de manera prioritaria, mantenimiento

al espacio de la UBR; con la finalidad de ofrecer un espacio digno a los usuarios

de la Villa de Acanceh.

Se realizó un censo de personas con discapacidad a las cuales se les invito a

inscribirse y util'izar los servicios de la Unidad Básica de Rehabilitación.

También se brindó atención a 129 pacientes con las terapias en la UBR a los que

únkamente s'e les cobró una cuota simbólica de $7.00 pesos por sesión a los
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usuarios de la Unidad básica de Rehabilitación. Esta cuota de recuperación es

mínima comparada con el precio de los servicios en clínicas particulares.

De igual forma capacitó al personal de la UBR para que desempeñen con más

eficiencia la atención en las terapias.

Asimismo se transportó a personas con discapacidad a museos, exposiciones,

obras de teatro y eventos culturales entre otros a fin de ofrecerles espacios de

sano esparcimiento como terapia adicional a su recuperación fisica.

Se dieron cursos de sensibilización a los familiares de las personas con

discapacidad sobre cómo realizar las terapias y el cuidado que deben tener en su

atención.

Dimos servicio de transporte a las personas con discapacidad a todas las

comisarías.

Se canalizó a los pacientes con problemas de atención delicada al CRIT.

Se otorgaron implementos ortopédicos y de uso especial a las personas con

discapacidad.

Establecimos convenios de coordinación con el OfF estatal a fin de tener el apoyo

necesario -para disponer de lo necesario para atender esta especialidad.
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Propósito para el Crecimiento Rural, Urbano y Obras Públicas

UMAIP

Participamos en un curso de capacitación organizado por el INAIP dirigido a los

106 municipios del estado a fin de que conozcan las funciones del acceso a la

información pública.

Los titulares del UMAIP de Acanceh se capacitaron en cursos que impartió el

INAIP tales como: leyes que rigen el acceso a la información pública para el

Estado y los municipios de Yucatán, clasificación de la información de los

ciudadanos, como atender cada una de las solicitudes emitidas ante las unidades

de acceso y los plazos para darle contestación a las solicitudes requeridas por los

ciudadanos.

Se asistió a la conferencia "Jornadas de Capacitación, obligaciones de

transparencia y sistemas de planeación en los gobiernos municipales"; organizado

y convocado por el INAIP.

También se asistió a la conferencia denominada acceso a la información pública y

culturas a contemplar desde una visión latinoamericana.

En las instalaciones del e.C.A. de esta localidad de Acanceh se capacitó a 50

servidores públicos mediante un curso de capacitación dirigido a los servidores

públicos de este H. Ayuntamiento.

Se recibieron 4 solicitudes en este primer año de administración, dimos respuesta

a 3 y uno está en proceso de resolución.

El H. Ayuntamiento de Acanceh recibió el reconocimiento de cumplimiento en

obligaciones de transparencia por parte del INAIP, destacando entre 42 municipios

de todo el estado a quienes se les entrego dicho reconocimiento.
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ALUMBRADO PÚBLICO

Se cambiaron 250 balastros, 495 locos, 250 lotoceldas, 3 cajas de registro No 12

y una caja del No 8; en diversos sectores de la cabecera y comisarías.

Se dio mantenimiento en general de instalaciones eléctricas como apoyo a

diversas escuelas, calles públicas y capillas entre otros sectores de la población

de la cabecera y comisarías.

AGUA POTABLE

Como primera acción se apoyo a las familias de escasos recursos de Acanceh y

Comisarías; condonando las deudas de años anteriores; esto con la finalidad de

que estén al corriente con sus pagos.

Se realizaron 14 pláticas escolares para que los niños tomen conciencia acerca de

la contaminación del agua, sus cuidados, y acciones para su preservación. Se

contó con la participación de 236 niños en total.

Con motivo del día mundial del agua se realizó un desfile con los alumnos de la

primaria José C. Peniche Fajardo y la escuela Secundaria Graciano Ricalde

Gamboa; evento que se llevo a cabo en la comisaría de Ticopo.

Se realizaron eventos de concientizacián en el día mundial del agua participando

más de 350 personas.

También se presentó un bailable y la obra titulada "Súper Gotita al Rescate" por

los alumnos de primaria que integran los talleres de teatro Tico-Kab (Abejitas de

Ticopó).
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De igual forma se brindó mantenimiento constante al sistema de agua potable en

la cabecera y comisarías.

De manera constante se realizan manito reos y campañas para el cuidado del uso

del agua potable del municipio.

Mejoramos la eficiencia en el sistema de agua potable de nuestra villa de

Acanceh.

Se crearon programas para dar un mejor mantenimiento preventivo y correctivo de

la infraestructura del sistema de agua potable.

En coordinación con la J.A.P.A.Y del Gobierno del Estado realizamos un proyecto

conjunto para mejorar aún más la eficiencia del sistema de agua potable en

nuestro municipio.

PARQUES Y JARDINES

Se realizan a diario labores de mantenimiento y limpieza en todos los parques y

jardines del municipio para brindar un imagen limpia de la villa.

También se adquirieron 300 plantas de ornato que fueron plantadas en los

parques y entradas principales del municipio.

De igual forma se realiza la poda artistica de árboles dándoles forma de aves y

siluetas para darle un atractivo extra a los parques y jardines del municipio.

Se sembró césped en el mini jardín que rodea el monumento del parque principal

de esta localidad.
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Dotamos de plantas y jardines a las escuelas de la cabecera y comisarias.

MERCADO

Se reconectó la energía eléctrica al mercado municipal que fue entregado a esta

administración sin este servicio.

En el inicio de esta administración nos dimos a la tarea inmediata de darle

mantenimiento general al mercado municipal colocando ventiladores, pintura,

balastros, escalinata de metal, enverjado metálico, grilleta para bicicleta,

remodelación de baños, desasolve y ampliación de sumideros, mangueras y

bombas, todo esto con el fin de rescatar este importante espacio proveedor de

alimentos de la comunidad.

Para evitar la afectación de la economía local se restringió la entrada de

vendedores ambulantes foráneos al mercado.

Se estableció un horario para la entrada de vehículos en el área comercíal como

parte del reordenamíento de la actividad en el mercado.

IMAGEN MUNICIPAL

Se realiza a díario la limpieza constante de todos los lugares públicos como son el

mercado municipal, parques, calles. palacío municípal y campos deportivos.

Con la finalidad de tener una mejor imagen en las entradas del municipio de la

cabecera y comisarías; se ha reforestado y dado forma a los árboles y plantas de

ornato.
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OBRAS PÚBLICAS FONDO DE INFRAESTRUCTURA

Reconstrucción y Pavimentación de calles 10 x 15 y 7; 7 x 10 Y8 en la localidad de Ticopo

Reconstrucción y Pavimentación de calles 11,13 Y 15 x 8 y 10 en la comisaría de Ticopo

Construcción y pavimentación de calles 15 x 8 y 6 en la localidad de Ticopo

Construcción y pavimentación de calles en la comisaría de Tepich carrillo

Ampliación de red en diversas colonias en la cabecera del municipio; dicha obra fue en

convenio con CNA

Mejoramiento del sistema de agua potable en la localidad de Acanceh; dicha obra fue en

convenio con CNA

Construcción de drenaje pluvial en diversas colonias de la localidad de Acanceh

Construcción de guarniciones y banquetas en la c. 21 x 22 y 34 en la localidad de Acanceh.

Bacheo y resello de calles varias en la localidad de Acanceh,

Construcción y pavimentación de calle 30 x 19 y 17 en la localidad de Acanceh.

Construcción y pavimentación de calles en la localidad del zapotal; del municipio de

Acanceh.

Construcción de calles varias en la comisaría de Canicab

Construcción y pavimentación de cailes C. 9 X 6 Y 8; 6 X 9 Y 7 en la localidad de Ticopo
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Ampliación de red de agua potable en diversas colonias de la cabecera del municipio en

convenio con CNA.

FONDO DE PARTICIPACIONES

Remodelaeión del Agora a un costado del palacio municipal

Remodelación del monumento del parque prine;ipa! de Acanceh.

Remodelación de los baños públicos de Acanceh.

Bacheo en las principales calles de Acanceh.

Remodelaeión y acondicionamiento de la capilla del cementerio de Canicab.

Remodelaeión del comedor de Petectunic.

Rehabilitación de la cancha de Basquetbol de Acanceh.

Construcción de Topes en distintas calles del municipio y un paso peatonal de acceso al

CeA.

Se rehabilito el alumbrado público de la cancha del Palacio municipal.

Inicio de la construcción de Baños públicos en Tepich.

Se cembro césped en el campo de futbol de Tepich.

Reconstruimos el eiilllariqüetádo de la caHe 21.

También se abrieron nuevos caminos de acceso para la nueva colonia el porvenir.
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Ampliación del Cementerio municipal.

Nivelación del terreno de la COBA Y para una cancha de futbol.

Construcción e instalación de ventanas para la COBAYo

Colocación de malla ciclónica en la cancha usos múltiples de Canicab.

Construcción de techo del desayunador de la escuela de educación inicial en Sacchich

Aportación para la construcción de un contenedor ecológico de basura en la comisaría de

Sac-chich.

Cimentación de la escuela de educación inicial de Tepich carrillo.

Desazolve de pozos en la cabecera.

Apoyo con material de construcción a templos, escuelas e iglesias.

Se han pagado $ 957,600.00 de una deuda de la administración anterior que haciende a $ 1;

980,000 pesos a la Comisión Federal de Electricidad. Actualmente se realizan pagos de

$79,800.00 mensuales de esta misma deuda.

Se paga a la gasolinera de Tepich Carrillo $11,500.00 pesos mensuales de una deuda

originada por la administración anterior que asciende a $ 179,000.00 de la cual ya se

pagaron $138,000.00

De igual forma se pagó en laudos vencidos $433,500.00; se finiquitaron él 16 personas de un

total de 68 demandas recibidas hasta el momento de la administración anterior.
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Es digno mencionar que gracias a la buena disposición de los ex empleados finiquitados el

ayuntamiento logro la liquidación de dichos pagos, Tan solo con el pago de estas deudas que

haciende un total de $1; 529,200.00 pesos se pudieron haber realizado diferentes obras de

beneficio social como por ejemplo: la cancha de futbol rápido, la casa de cultura y un campo

deportivo y este año se pagara la misma cantidad.

Propósito para el Fomento Económico

DESARROLLO RURAL

Se integró el nuevo consejo Municipal de Desarrollo Rural con 21 personas, para

capacitar y orientar a los productores evitando el brote de plagas y enfermedades

que afecten su producción.

También se atendió la convocatoria de la Secretaria de Fomento Agropecuario y

de la SAGARPA para la adquisición de activos productivos del municipio. Se

integraron 9 expedientes quedando: 4 apicolas, 3 ganaderos y 2 ovinos. Fueron

dictaminadas de manera favorable 8 de éstos con un monto total de $310,000_00,

beneficiando a 8 familias del municipio, y de las comisarías de Petectunich y

Ticopó.

De igual forma se realizó gestión ante la UGRY para la actualización de

información del programa SYN1GA, en el cual se apoyó a 80 productores avica las

y ganaderos.

Se entregaron 70 rollos de alambre, 400 litros de herbicida y 79 aspersores de

mochila en beneficio de 79 productores agrícolas, esto con el apoyo del Gobierno

del Estado, los productores y el H. Ayuntamiento.



Realizamos programas de capacitación continua a los productores para mejorar

su productividad en el campo.

Se analizaron y clasificaron los proyectos con más factibilidad para canalizarlos

ante las instituciones financieras a fin obtener créditos para los mismos.

TURISMO

Realizamos un video spot promocional del municipio.

Se realizaron eventos de muestras artesanales y gastronómicas del municipio.

También se realizó la promoción de nuestros espacios arqueológicos, cenotes,

) edificios coloniales con los que cuenta nuestra villa.

Participamos como municipio en el certamen internacional del Mayab.

Promoción turística de nuestro municipio en la revista peninsular Maya Turistic.

I
I

Realización del certamen de la embajadora de las fiestas tradicionales.

En coordinación con el INAH de la localidad se proporciono información sobre el

número de visitantes que acuden a nuestra comunidad en visita de sitios

arqueológicos como la pirámide de los mascarones y el palacio de los estucos.

Se entregó material elaborado (trípticos, folletos) a la Secretaria de Turismo,

agencias de viajes, así como la promoción a través de distintos medios como la

televisión por paga y el Internet.
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Propósito para la Correcta Aplicación de leyes

TRÁNSITO

Se instalaron 120 señalamientos en el centro de la cabecera municipal.

En coordinación con la SPV del gobierno del estado se instalo el modulo de

licencias esto se efectuó por 3 días consecutivos; en este sentido en apoyo a los

conductores vehiculares se dio el servicio a más de 300 personas.

De igual forma se dio mantenimiento a los señalamientos existentes y se

realizaron 1,690 rondines de vigilancia en todo el pueblo cuidando la seguridad de

los ciudadanos.

Se realizaron 169 detenciones a causa de diferentes delitos.

Asimismo se realizaron 595 traslados de personas delicadas de salud a hospitales

de Mérida como apoyo social a la comunidad.

Para la mayor seguridad de los ciudadanos se reordenó la vialidad en la cabecera

camhiando algunos sentidos de circulación.

En coordinación con el gobierno del estado se creó la policía vecinal buscando

con esta acción la participación de los pobladores en las acciones de seguridad de

su comunidad.
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SEGURIDAD PÚBLICA

Reparación y mantenimiento de las celdas del palacio municipal.

Cada 3 meses se les proporciona uniformes al cuerpo de policía.

Para una mayor seguridad se colocaron 4 cámaras de circuito cerrado en lugares

estratégicos.

Se realizaron 211 detenciones de diferentes delitos de menor grado.

Gracias a la vigilancia constante se redujo los robos en casa habitación.

Atendimos 1,900 llamadas de auxilio. Así como 200 apoyos para el traslado de

enfermos y familiares a hospitales de Mérida durante las noches.

Para dar mayor seguridad a estudiantes se vigilan las entradas y salidas de todas

las escuelas del municipio y sus comisarias.

También se impartieron 20 pláticas a estudiantes sobre prevención de accidentes.

De igual forma se vigilaron lugares públicos cuidando el orden y la seguridad de

los pobladores.

Asimismo se capacitó al cuerpo de policía para contar con elementos mejor

preparados y así brindar una atención digna a los pobladores.

Se les dotó de equipos de radio comunicación y uniformes a todo el cuerpo de

policía.
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PROTECCION CIVIL

Se podaron los'árboles grandes y viejos tanto en los parques como en diversas

escuelas para prevenir accidentes propiciados por la caída de sus ramas.

Iniciamos el plan de prevención en la contingencia de huracanes y verificación de

instalación de los refugios temporales de Acanceh y sus comisarías.

Supervisamos el buen estado de las instalaciones de canchas deportivas y
parques.

Se participó en el curso de protección civil realizado en la capital del Estado.

Formamos la brigada de contingencias contra incendios compuesta de 12

elementos.

Atendimos de manera inmediata aproximadamente 30 llamadas de auxilio por diversos

motivos, como fugas de gas y conatos de incendio entre otros reportes en casa habitación,

JURíDICO

De 566 acuerdos, 530 se solucionaron y 36 están en proceso además se

realizaron 90 constancias diversas.

En total se depositaron $ 239, 100.00 por concepto de pensiones alimenticias por

246 responsables.

El número total de depositantes por deudas y reparación del daño fue de 123 con

una cantidad depositada de $165,203.00.

En los despachos se atendió un total de 103 casos diversos.

Se contestaron 14 amparos que fueron notificados.
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PALABRAS DE AGRADECIMIENTO

A mis compañeros del Honorable Cabildo de Acanceh, hoy quiero agradecerles su apoyo,

compromiso y respaldo en esta tarea del servicio publico.

A los directores, a los encargados de cada área de este ayuntamiento y a los empleados

municipales mi reconocimiento y admiración por la eficacia en el desempeño de sus labores,

por su sentido de responsabilidad y por su disposición a servir a nuestra comunidad más allá

del compromiso laborar adquirido.

A todas las dependencias del Gobierno Federal y Estatal a nornbre del pueblo de Acanceh,

nuestro más sincero agradecimiento por el respaldo dado a nuestra gente, no esperábamos

menos de ustedes y sabemos que en el año que viene refrendar ese compromiso de

coordinación plena con este municipio para que con la fuerza del corazón cada familia de

Acanceh; pueda vivir mejor.

De manera muy especial le agradezco a la presidenta de DIF municipal; mi esposa Sra. Elia

Noemi Tun Pech; su sensibilidad por servir a los grupos vulnerables, a las familias y a los

niños. Por el incansable trabajo que realiza día a día de manera conjunta con quienes

integran su equipo de trabajo.

De todo corazón, agradezco a la Sra. lvonne Ortega Pacheco, gobernadora de nuestro

estado por brindarnos su apoyo incondicional desde el primer momento que asumimos el

timón de esta administración, mi más sincero agradecimiento y mis respetos.

Quiero dar las gracias de igual forma a nuestros diputados del catorceavo distrito; en

primera instancia al diputado Lic. Carlos David Ramírez Y Sánchez; Digno representante en

el congreso; de igual forma al Lic. Adolfo Calderón Sabido; por apoyarnos siempre en la

realización de nuestras actividades.
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A ustedes, pueblo de Acanceh, amigos y vecinos míos, ustedes son la razón de ser de este

ayuntamiento y quiero agradecerles profundamente la confianza depositada en mi persona,

su voto de confianza que nos recuerda que somos corresponsables del desarrollo de sus

familias y de mantener este hermoso municipio digno, a la altura de ustedes mismos, su

gente.

Acanceh, la villa de Acanceh forma parte de la historia de nuestro estado, del país y del

mundo, es de todos sabido que albergó a un pueblo que asombró al mundo con el dominio

de la ciencia y su legado puede verse aún hoy en los edificios prehispánicos que nos

recuerdan su grandeza.

Esta grandeza no la podemos perder, no podemos dar ni un paso atrás y seguiremos siendo

ejemplo ante el mundo de cómo un pueblo puede desarrollarse en todos los aspectos, por

eso trabajamos día a día porque Acanceh; siga siendo un pueblo grande, tan grande como

su gente.

Gracias, buenas noches.
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INFORME FINl,NCIERC Dr- LA TESORERíA MUNICIPAL DE
ACANCEH DEL PERíODO COMPRENDIDO DEL 01 DE JULIO
DEL 2010 AL 3i DE MAYO DEL 2011. A CARGO DEL
TESORERü e \V':::NDY fJiAGf',LY PUC CHAN
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